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1.ПОКАЗАТЕЛИ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2014Г

⦿ Прибыль продаж =             = 0,20720,7%

⦿ Валовая прибыль =                         = 0,512
в промышленности этот показатель может колебаться 

от 25% до 50%
⦿ Оборачиваемость активов =                    = 0,8

⦿ Среднегодовая стоимость активов =                         = 
=6586360

энергетический комплект имеет оборачиваемость <1, а 
организации в сфере услуг до 10 раз в год



⦿ Доходность активов =  
в промышленности эта величина составляет 5-10%

⦿ Доходность капитала =              = 1,08

⦿ Средняя стоимость акционерного капитала = 
=                                                 =1044689

⦿ Прибыль на акцию =              =0,33 
 цена 1 акции = 15,3 руб

⦿ Цена акции =       = 46
    в зависимости от отрасли и среднего значения на 

фондовой бирже, это соотношение показывает, какую 
часть дохода на акцию организация инвестора желают 
заплатить. Этот показатель характеризует мнение о 
перспективах роста компании



⦿ Показатель выплаты дивидентов = 
=0,72
если значение этого показателя >50%, то это означает 

зрелость фирмы

⦿ Покрытие процентов = 
=618,7
задача этого показателя определить во сколько раз 

выплаты процентов по обязательствам меньше 
ежегодного дохода организации



2.ПОКАЗАТЕЛЬ ЛИКВИДНОСТИ 

⦿ Показатель текущего состояния =             = 5,3
этот показатель характеризует способность 

выполнять краткосрочные обязательства, 
осуществлять непредвиденные расходы. Пределы 
этого показателя рассчитываются по отраслям и в 
стабильных отраслях он ниже, чем в нестабильных

⦿ Показатель критической оценки = 
=                                     =5,78
этот отраслевой показатель, служащий ориентиром 

критической оценки, т.е. показатель текущего 
состояния организации. Например, высокий уровень 
показателя может навести на мысль, что 
организация недостаточно эффективно использует 
свои средства

⦿ Оборачиваемость дебиторской задолженности 
=                           = 3,14



⦿  Период погашения дебиторской задолженности =     
=          =116

этот показатель преобразует показатель 2,3, а эквивалент, 
выраженный в днях. Если нормальный срок погашения равен 30 
дням, а реальный срок погашения на несколько дней превышает 
нормальный, то срочно необходимо принимать меры для 
исправления ситуации

⦿  Оборачиваемость запасов =                         = 4,32
этот показатель характеризует возможность организации 

распоряжаться своими средствами, обычно стараются его 
максимизировать

⦿  Период оборота товарных запасов =         = 84 дня
⦿ Производственный цикл = 116+84=200 дней 
фирма которой удается сократить длительность 

производственного цикла, улучшает свою деятельность:
1) Приобретает товарно-материальные ценности
2) Преобразует товарно-материальные запасы в конечную 

продукцию
3) Реализует конечную продукцию
Расчет производственного цикла должен коррелировать с расчетом 

текущего состояния



⦿ Оборачиваемость кредиторской 
задолженности =                    = 3,66

этот показатель характеризует быстроту погашения 
организацией своих обязательств т.к. от компании не 
требуется раскрытия сумм закупок. Исследователи 
используют заменяющий показатель-себестоимость 
продукции плюс изменение величины товарно-
материальных запасов

⦿ Изменения товарно-материального запаса = 
617225-608329=8896

⦿ Период обращения кредиторской 
задолженности в днях =       = 99

⦿ Период обращения капитала = 

= (116+84)-99=101

  



3.ПОКАЗАТЕЛЬ ФИНАНСОВОЙ 
УСТОЙЧИВОСТИ 
⦿ Удельный вес заемных средств в активах =          

= =0,112
отраслевые нормативы и нормы являются 

ориентиром для сравнения. Фирмы с агрессивной 
политикой максимизируют этот показатель

⦿ Удельный вес акционерного капитала в 
активах =                     = 0,210

этот показатель стремиться к 1, то это безопаснее 
для инвесторов, т.к. этот показатель доли 
активов, сформированной акционерами фирмы

⦿ Удельный вес заемных средств в капитале
=            = 0,06
⦿ Доля долгосрочной задолженности в капитале 

=                    = 0,46
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